Unidad 5 de CCSS: La Edad Media

Une con flechas

589 Caida del imperio romano.

El imperio romano se alia con los
711 visigodos, quienes, a cambio de

tierras, expulsan a suevos,

vandalos y alanos de la Peninsula.

476 Recaredo, rey de los visigodos, se
convierte al catolicismao.

Los musulmanes desembarcan en
415 el sur de la peninsula ibérica y
comienzan su conquista.

¢Por qué motivos solicitaron los romanos la presencia de los visigodos en Espafa?

[ | Para cristianizar a los pueblos germanicos que habian penetrado en la Peninsula.
| Para impedir que los musulmanes la conquistaran.

| Para que expulsaran a los suevos y vandalos que la habian ocupado.

¢Cuando se produjo el fin del reino visigodo?

[ ] En el ano 589
[ ) En el afio 711

| En el afo 409

¢Cual fue el motivo de la desaparicion del reino visigodo?

— Su conversion al catolicismo, que hizo que se uniera de nuevo el imperio romano bajo
— la misma religién.

La desaparicion del reino de Tolosa, que hizo caer también el de Toledo.

La llegada de los musulmanes a la peninsula Ibérica.



